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2024至 2025年度

會員對服務滿意程度統計表

1) 長者對中心提供服務的時間是否滿意？ 

2) 長者對中心的活動收費是否滿意？ 
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3) 長者對中心的環境整潔是否滿意？ 

4) 長者對中心的環境整潔是否滿意？ 
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5) 中心提供的資料，能否令你認識長者服務？ 

6) 中心提供的服務，能否令你學習新事物？ 

完全能夠 

完全能夠 能夠 

能夠 

普通 

普通 
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7) 中心提供的服務，能否令你更加注意個人健康？ 

8) 參加中心的活動後，能否令你心境變得開心咗？ 

完全能夠 
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10) 長者有沒有在中心認識多咗朋友？ 

9) 中心提供的服務，能否滿足你的需要？ 
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11) 在有需要時，你能不能夠揾到在中心認識的 

朋友幫忙？ 

12) 在有需要時，你能不能夠揾到中心職員幫忙？ 
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13) 在有需要時，你能不能夠透過中心 

揾到資源？ 


